Linea GiolliDeco

[l edizione

Pittura acrilica perlescente
per interni.

Perlescent acrylic paint
for interiors.



FORMULARIO

CODICE CODE BASE 4,5LT 0,75 LT

I colori di questo catalogo SA 2 XXX ARGENTO 50 ML 8 ML
sono riproducibili anche con il
Sistema Tintometrico Giolli. SA XXX ARGENTO 25 ML 4 ML
The colours in this catalogue can
all be reproduced using the Giolli S0 XXX ORO 25 ML 4 ML
Colour System.
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Sensazioni & un sistema decorativo a base di resine acriliche
con un elevato effetto perlescente in grado di impreziosire con le
proprie variazioni cromatiche ogni ambiente.

Sono presenti, in Sensazioni, degli speciali additivi che concor-
rono a far cambiare il tono della tinta a seconda dell'angolo di

osservazione.
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Sensazioni is a decorative solution based on acrylic resins with
high pearlescent effect which enhance any rooms with its chroma-
tic shades.

Thanks to its special additives, Sensazioni provides various color
tones according to the angle of view.
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SENSAZIONI

IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: Perlescente vellutato

Resa media per Lt (ad una mano):

3-4mq

Peso specifico: 1,05 + 0,02
Diluizione: Max. 3-5% con acqua
Tempo di lavorabilita: 5 - 7 minuti
Essiccazione superficiale:
2-3ore

Essiccazione in profondita (a
22°C):5- 6 ore

Attrezzi per Uapplicazione:
Spugna, tampone, pennello,
spatola

Temperatura min./max di
lavorazione: 5° C - 35° C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Per colorare il prodotto utilizzare
una siringa graduata per aspirare
dal Toner la quantita indicata

per ottenere il colore prescelto

e riversarlo nella confezione di
Sensazioni. Quindi mescolare fino
ad ottenere una miscela di colore
perfettamente uniforme.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superficie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata.

Se necessario, stuccare o rasare
le imperfezioni fino ad ottenere
una superficie perfettamente
planare. Dopo circa 12 ore
applicare una mano di Fissativo
acrilico Acrilfix. Dopo 4-5 ore
procedere all'applicazione delle
due mani dello speciale FONDO L.
In questo modo la finitura
acquistera la sua naturale
luminosita, in grado di far
risaltare gli aspetti cromatici del
decoro.

STESURA DELLA FINITURA
Applicare il prodotto per mezzo
di un rullo a pelo corto su di

una superficie di circa 3-4 mq e
subito procedere alla lavorazione
con l'attrezzo ritenuto piu

idoneo (tampone, pennello,
spatola, spugna). Continuare
lapplicazione e la lavorazione
avendo cura che non si formino
delle antiestetiche giunture tra le
diverse fasi applicative.

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance: Perlescent finish
Average coverage p er litre [one
coat): 3-4sq.m

Specific weight: 1.05 + 0.02
Dilution: Max. 3-5% with water
Workability time: 5 = 7 minutes
Touch dry: 2 = 3 hours

Complete drying time (at 22° C):
5+ 6 hours

Tools: Sponge, pad, brush, spatula
Min. working temperature: 5° C

PRODUCT PREPARATION

To colour the product use a
graduated syringe to suck up the
amount of Toner indicated to obtain
the colour required, and put it into
the tin of Sensazioni. Stir until the
mixture takes on a perfectly even
colour.

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth
and properly isolated. If necessary,
fill or sand away imperfections until
you have a perfectly flat surface.
apply a coat of ACRIL FIX acrylic
fixative. After 4-5 hours apply one
coat of the special FONDO L. In
this way, the finish will take on its
natural sheen and bring out the
chromatic aspects of the decor.

APPLYING THE FINISH

Apply the product using a short
haired roller and covering a surface
area of approximately 3-4 sq.m and

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect : Perlé velouté
Rendement moyen par k g (a trois
couches]: 3 -4 m2

Poids spécifique : 1,05 + 0,02
Dilution : 3-5% maxi avec eau
Temps utile de travail : 5 -7
minutes

Séchage hors poussiére : 2 - 3
heures

Séchage en profondeur (4 22°C) :
5- 6 heures

Outils d’application : Eponge,
tampon, pinceau, spatule
Température min. de travail : 5° C

PREPARATION DU PRODUIT

Pour colorer le produit utiliser une
seringue graduée pour aspirer

la quantité indiquée de Colorant
afin d’obtenir la couleur ChOISIe et
linjecter dans le pot de S

RU
CUCTEMA HAHECEHUA KPACKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BHewHuii 8ud: nepnamympogo
6apxamucmeii

CpedHuii pacxod (6 dea cnos):
3-4m2/k2

YoenoHeolii gec: 1,05+ 0,02
PazeedeHue: maxc. 3 - 5% 6006l
Bpems o6pabomku: 5 - 7 MuH
MosepxHocmHoe sbicbixaHue:
2-3yacos

Iny6okoe npoceixaHue (npu 22°C):
5-6y4acos

UHcmpymenmeb! HaHeceHus: 2y6Ka,
MamnoH, Kucme, wnamens
Mutrumansras memnepamypa ons
pabomei: 5°C

NOAIrOTOBKA IMPOAYKTA
Ymo6b! 3akoneposams 6aHKy
HelimpanbHoli 6a3el 066émom 4.5
71, criedyem 8bIIUMb 8 € Heé 8Cé

Mélanger ensuite jusqu’a ce que la
couleur soit parfaitement uniforme.

PREPARATION DU FOND

La surface doit étre séche, lisse

et bien isolée. Si nécessaire,
mastiquer ou niveler les
imperfections jusqu’a ce que la
surface soit parfaitement plane.
Aprés environ 12 heures, appliquer
une couche de fixatif acrylique Acril
Fix. Aprés 4 a 5 heures, procéder &
lapplication des deux couches de
FONDO L. Ainsi faisant, la finition
acquerra sa luminosité naturelle
et pourra faire ressortir les effets

work the product ii ly using
the tool considered most suitable
Ipad, brush, spatula,sponge].
Continue to apply and work the
product, taking care that no
unattractive joins are formed
between the various sections.

chr iq

ETALEMENT DE LA FINITION
Appliquer le produit au moyen
d’un rouleau a poils courts sur
une surface d’environ 34 4 m2
et procéder tout de suite a la
réalisation avec loutil jugé le
plus approprié (tampon, pinceau,
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wnpuy, 8 Komopelii Habupaemca
yKasaHHoe ona nosy4yeHusa
Kenaemoz0 yeema Konu4ecmao
nuzmeHma u ebllUBAEMCA 8
6aHKy c Sensazioni. 3amem

codep cnedyem

0 NosyYeHus NOSHOCMbIO
©00HOpOOHO20 Usema.

INOArOTOBKA NOAJIOXKU
IMosepxHocme domkHa 6bimob
4ucmol, 211adkoli u Xopowo
usonuposarHoli. [losmomy npu
Heo6Xo0UMOCMU NOBEPXHOCMb
HAdo Kak csiedyem owimykamypums
unu 8bILINAKIE8aMb, YMOGbI

OHA CMana abcontomHo posHoli.
lMpu6nusumeneHo 4epes 12

4acoe HaHecmu 0duH c1oli

80dopac D
ukc 2pyHma Acril Fix.

spatule, éponge]. C
lapplication et la réalisation en
veillant a ce qu'il ne se forme aucun
raccord peu esthétique entre les
différentes phases d'application.

Yepes 4-5 yacos HaHecmu dsa
€104 CNeyuanbLHo20 2pyHMa ona
OdeKopamusHbIX Mamepuasnos
FONDO L. bnazodaps smomy

ceoli HamypaneHbil 6neck,
nodyépkusarowuti ysemosoie
oocobeHHocmu dekopa.

HAHECEHUE ®UHULLIHOIO /104
Basiukom ¢ KopomKum 8opcom
HaHecmu npodykm Ha niouwads
npu6nusumensHo 3-4m2

U cpasy xe npucmynume K

eé obpabomke, no evibopy,
2y6KoU, MamnoHoOM, KUCMbIo

unu wnamenem. lMpodomkame
HaHeceHue u 06pabomky, usbeaas
obpasoearus 6pocaroujuxcsa 8
271030 CMbIKO8 MeXOy y4acmKkamu,
06pabameieaeMbiMu Ha PasHbIX
cmadusx pabomel.
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INDUSTRIA COLORI

Giolli Srl Industria Colori

Via Enzo Ferrari, sn - 61030 Calcinelli di Saltara (PU]) -

Italy

Tel. +39 0721 899 935 - Fax +39 0721 876 065 - www.colorificiogiolli.it - info@colorificiogiolli.it

@mniacomunicazione



